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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 100 minut.
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1. (20) Zapisite splosno resitev linearne diferencialne enacbe

y" =5y + 4y = (120 — 1)e”.



2. (20) Zapisite splosno resitev sistema linearnih diferencialnih enacb

2 (t) = 2x(t) — y(t) + 2(¢)
y'(t) = —x(t) + 4y(t) — (1)
2 (t) = x(t) — y(t) + 22(2).



3. Naj bo I' Gama funkcija in B Beta funkcija.
(a) (11) Legendrova formula za Gama funkcijo je
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Pokazite, da je
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(b) (9) Izpeljite, da je za vsa naravna Stevila n velja
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4. (20) Pokazite, da funkcija

y(x) = —/ cos(x cost) dt,
0

™

zadoSca Besselovi diferencialni enacbi
2y (x) + o/ (2) + ay(x) = 0.

Namig: V integralu foﬂ sin(x cost) cost dt uporabite metodo per-partes.



5. (20) Dana je enacha

zy(x) + / y(t)e3@ dt = 92°.
0

Oznacite Y (s) = L(y(x))(s) in izracunajte Y (s).



